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Av TTapAAANAEC guBeieC opidouv ioa TUNUATa o€ PIa guBegia, TOTE Ba opilouv I0a TUAMATA KAl g€ OTTOIA0NTIOTE AAAN
gUBEIQ TTOU TIC TEPVEL.
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270 OITTAQVO oxnNMa gival €4 /1 €, I/ €5. Na UTTOAOYIOETE TO X.

D)

210 onrAavo oxnua ivalt AB // AE // HO ka1 BI' // EZ /1 Ol. Av AA = AH,
VA UTTOAOVYIOETE TO X KQI TO Y.
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B AvB'B//TT /] AA" kai n diaueTpog 'A Tou DeUTEPOU NUIKUKAIOU gival

4 cm, TOTE va PBPEITE TO UNKOC TOU euBuypaupou TuRuartoc AB. \
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B 210 Tpatedio ABI'A tou OimmAavou oxnuarog eivalr n EZ mapdAAnAn A B
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O AOyo¢ evoc eubuypappou Tunuartocg I'A mpog 1o eubuypaupo Tunua AB ocupBoAilsTal ;—g Kal €ival 0 apiBuoc A,
via Tov otroio 1oxuel A= A - AB.
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[evika

O AdOyo¢ OUO €UBUYPAUUWY TUNUATWY £ival I00C ME TO AOYO TWV PNKWV TOUC, £QOC0OV £XOUV UETPNBEI YE TNV idIa
yovada PETPNONG. 9 cw
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n Na CUPTTANPWOETE TIC IOOTNTEC:
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B 270 opBoywvio Tpiywvo ABI Tou OITAavoU oXNHaAToS va BPeiTe TOUG AOYOUG: r
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n ¢ opBoywvio Tpivwvo ABI™ (A = 90°) givai AB = 6 cm kai BI" = 10 cm. Na utroAoyioeTe Touc Adyouc:
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_ ATTO TO0 péoo M 1n¢ diaywviou Al evog TmapaAAnAoypapuou ABIA, va

eépete EZ /1 AA. Na amodeicete oT: a) Ta onueia E, Z gival yéoa twy
mAsupwyv AB, Al avTioTOIXWC.

B) Ta tunuara AB, Al eival avaioya 1Tpog ta tunuara A, AM.
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AV TPEIC I TTEPIOOOTEPEC TTAPAAANAEC EUBEIEC TEUVOUV OUO AAAEC €UBEIEC, TOTE TA TUNHATA TTOU opilovTal oTn Mia gival
avaAoya TTpoc¢ Ta AvVTIOTOIXA TURKATa TTou opilovTal oTnv AAAn. AnAadn:
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n Av AB, EZ, HO, Al gival TTapAAANAEeC, va CUUTTANPWOETE TIC IOOTNTEC:
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B 210 TpateCio ABIA n EZ e mTapaAAnAn oTi¢ Bacelg Tou. Na UTTOAOYIOETE TQ -A.
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B 210 Tpiywvo ABI gival AE // BI. Na uttoAoyioeTe TO X.
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270 OITTAQVO oxnua eival g, // €,. Na uTToAoyioETE T EUBUYpapPa TURHATA 0
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B 210 Tpiywvo ABI cival AE // BI', EZ // AB. Na UTTOAOVIOETE TO X.




.7 210 dimAavo oxnua sivar AB // KA // TA. Na utmoloyioste Ta £uBUypapua
‘ TurApara OK kai KT.

210 OITTAavo oxnua givar EZ /1 Al kai EH // BI'. Na uttoAoyioeTe 1a X, .
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Av OUO TTOAUYWVA £XOUV TIC TTAEUPEC TOUC AVAAOYEC KAl TIC AVTIOTOIXEC YWVIEC TOUC I0EC, TOTE €ival OpoIq.

/
A
/S R Y
(> 4o0° 5/
2,5 k8o’ s




n 2.€ TTOIQ ATTO TIC TTAPAKATW TTEPITITWOEIC TA TTapaAAnAoypapua ABIA kal EZHO gival opoia; Na aimioAoynoeTe
TNV ATTavVINOon oag.
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» AV 0UO0 Tpiywva £xouv OUO YWVIEC TOUC I0EC Hia TTPOC Mid, TOTE gival opola.
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n Na 1€ TO TTAAToC¢ AB TOU TToTapou, av Al =12 m, A= 15
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n Na UTTOAOVYIOETE TO X 0€ KABEUIA QTTO TIC TTAPAKATW TTEPITITWOEIC:
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g Aivetal opBoywvio Tpivywvo ABIM (A = 90°) kai AA 1o Uwoc Tou. Na amodeifete 61 Ta Tpiywva AAB kai AAM
gival opola. Av AB =4 cm kait Al' = 9 cm, va Bpeite TO unkog Tou Tunuarog AA.



n Na Bpeite To TAdTo¢ AB TOoU TroTapou, av Al =12 m, A= 15
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Ax-1)4 5x= 6- (x-1) Ax-1)4 5x= 6- (x-1)

Prga L2- ém(-ertcau{b IX-2}FSX = 56-3X+ D

AX=2+5X= 6-DX+3

Dau 22 me'sw ywias ore a\Wu(awS ?X“Z@: T- 57"@

IXFHX +AX = 6+ +

6% il P X]= 9 - 7%12[13F]

: . »7 > :7" p]
@h\.a 22 ¢ /A\Cu()u/ \.{ &N G'U\IZ?ﬂﬁflﬂ )’4 7(
- Tw ab\/u}a’eu IOX = \\
= M 6X = AL
X \O %é o
X: l)\ X: \,l



n Na AUOETE TIC £CI0WOEIC:
a)-3(x+2)-2(x-1)=8 +X
B)4y-2(y-3)=2y +1
V) 5(-w+2)-4=6-5w
) (2x + 1)2 + 5 = 4(x? - 10)
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B To TpITAGOI10 £vOC apIBPOU EAATTOUMEVO KATA S €ival i00 PE TO PICO Tou apiBuou augnuévo katd 10. Ioiog
gival o apIBUOC AuToc;
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n Na AUOETE TIC ECICWOEIC: 3

{ 2
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B Na AUOETE TIC ECIOWOEIC:
a)x’-x-2=0
B)dy’ +3y-1=0
V) 2w+ w+6=0
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n Na AUOETE TIC ECIOWOEIC:
a) 3x%-2(x-1)=2x + 1
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B Na AUCETE TIC ECIOWOEIC:
a)x?-7x=0

B)x?-16=0
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Na AUOETE TIC ECIOWOEIC:
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n Na UTTOAOYIOETE TO X 0€ KABEUIA ATTO TIC TTEPITITWOEIC.




n Na UTTOAOYIOETE TO X 0€ KABEUIA ATTO TIC TTEPITITWOEIC.
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